
京都市社会福祉協議会　令和６年度　児童館利用者共通アンケート（中学生・高校生集計）

配付枚数 14 枚 枚

はい いいえ わからない 合計

1
児童館に行くことは楽しいです
か？

中学生・
高校生

8 0 6 14

2
児童館の中では、のびのびと過
ごせますか？

中学生・
高校生

9 1 4 14

3
児童館の中で気持ちが落ちつ
き、体を休ませる場所はありま
すか？

中学生・
高校生

8 1 5 14

4
児童館で熱を出したり、ケガを
した時に、先生が適切な対応を
してくれますか？

中学生・
高校生

7 0 7 14

5
台風、地震、火事が起きた時
は、どのように避難するか、先
生から聞いていますか？

中学生・
高校生

5 3 6 14

6
児童館で危ないと感じる場所が
ありますか？

中学生・
高校生

2 4 8 14

7
先生には気軽に話したり、相談
したりすることができますか？

中学生・
高校生

9 0 5 14

14 回収率 100%回収枚数

　施設番号01    京都市紫野児童館

質　問
（人）

・各設問に対し、回答数を入力すると、
２種類のグラフが自動的に作成されます。

57.1% 0.0%42.9%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

1．児童館に行くことは楽しいですか？

はい いいえ わからない

64.3% 7.1% 28.6%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

２．児童館の中ではのびのびと過ごせますか？

はい いいえ わからない

57.1% 7.1% 35.7%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

３．児童館の中で気持ちが落ち着き、体を休ませる場所はありますか？

はい いいえ わからない

50.0% 0.0%50.0%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

４．児童館で熱を出したり、ケガをした時に、先生が適切な対応をしてくれますか？

はい いいえ わからない

35.7% 21.4% 42.9%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

５．台風、地震、火災が起きた時は、どのように非難するか蚕糸から聞いていま

すか？

はい いいえ わからない

14.3% 28.6% 57.1%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

６．児童館で危ないと感じる場所がありますか？

はい いいえ わからない

64.3% 0.0%35.7%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

７．先生には気軽に話したり、相談したりすることはできますか？

はい いいえ わからない

令和６年度　01紫野児童館　中学生・高校生



京都市社会福祉協議会　令和６年度　児童館利用者共通アンケート（中学生・高校生集計）

はい いいえ わからない 合計

8
利用する時にわかりやすい説明
はありますか？

中学生・
高校生

6 0 8 14

9
あまり元気がない時や、気分が
すぐれない時、先生は声をかけ
てくれますか？

中学生・
高校生

7 0 7 14

10
先生は話をしたり、相談した時
に、きちんとあなたの言葉を受
け止めてくれますか？

中学生・
高校生

9 0 5 14

11
地域の人がボランティアに来て
くれたり、地域の人と一緒に活
動する機会はありますか？

中学生・
高校生

6 2 6 14

12
あなたが児童館のことで困った
ことがある時に、そのことを先
生に伝えやすいですか？

中学生・
高校生

8 0 6 14

13
自分たちが希望することを、き
ちんと説明がないまま禁止され
ていることはありますか？

中学生・
高校生

3 4 7 14

14
先生は他の人に知られたくない
プライバシーを守ってくれます
か？

中学生・
高校生

9 0 5 14

質　問
（人）

42.9% 0.0%57.1%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

８．利用する時にわかりやすい説明はありますか？

はい いいえ わからない

50.0% 0.0%50.0%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

９．あまり元気がないときや、気分がすぐれない時、先生は声をかけてくれますか？

はい いいえ わからない

64.3% 0.0%35.7%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

１０．先生は話をしたり、相談した時に、きちんとあなたの話言葉を受け止めてく

れますか？

はい いいえ わからない

42.9% 14.3% 42.9%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

１１．地域の人がボランティアに来てくれたり、地域の人と一緒に活動する機会は

ありますか？

はい いいえ わからない

57.1% 0.0%42.9%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

１２．あなたが児童館のことで困ったことがあるときに、そのことを先生に伝えや

すいですか？

はい いいえ わからない

21.4% 28.6% 50.0%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

１３．自分たちが希望することを、きちんと説明がないまま禁止されていることは

ありますか？

はい いいえ わからない

64.3% 0.0%35.7%

0% 50% 100%

中学生・

高校生

１４．先生は他の人に知られたくないプライバシーを守ってくれますか？

はい いいえ わからない

令和６年度　01紫野児童館　中学生・高校生
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11
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13

14

あなたが児童館のことで困ったことがある時に、そのことを先生に伝えやすいですか？

自分たちが希望することを、きちんと説明がないまま禁止されていることはありますか？

先生は他の人に知られたくないプライバシーを守ってくれますか？

各設問の集計を一覧にしたグラフです。

児童館の中で気持ちが落ちつき、体を休ませる場所はありますか？

児童館で熱を出したり、ケガをした時に、先生が適切な対応をしてくれますか？

台風、地震、火事が起きた時は、どのように避難するか、先生から聞いていますか？

児童館で危ないと感じる場所がありますか？

児童館の中では、のびのびと過ごせますか？

あまり元気がない時や、気分がすぐれない時、先生は声をかけてくれますか？

　施設番号01    京都市紫野児童館

先生は話をしたり、相談した時に、きちんとあなたの言葉を受け止めてくれますか？

地域の人がボランティアに来てくれたり、地域の人と一緒に活動する機会はありますか？

先生には気軽に話したり、相談したりすることができますか？

利用する時にわかりやすい説明はありますか？

京都市社会福祉協議会　令和６年度　児童館利用者共通アンケート（中学生・高校生集計）

児童館に行くことは楽しいですか？ 57.1%

64.3%

57.1%

50.0%

35.7%

14.3%

64.3%

42.9%

50.0%

64.3%

42.9%

57.1%

21.4%

64.3%

0.0%

7.1%

7.1%

0.0%

21.4%

28.6%

0.0%

0.0%

0.0%

0.0%

14.3%

0.0%

28.6%

0.0%

42.9%

28.6%

35.7%

50.0%

42.9%

57.1%

35.7%

57.1%

50.0%

35.7%

42.9%

42.9%

50.0%

35.7%

0% 50% 100%

はい いいえ わからない

令和６年度　01紫野児童館　中学生・高校生


